

Ostrowiec Świętokrzyski dnia 05.11.2021r.

Znak sprawy: ZP.271.2.8.2021

Sprostowanie do opisu przedmiotu zamówienia

1. Zmiana dotyczy treści Załącznika nr 2 Formularz asortymentowo – cenowy do rozpoznania cenowego.

Poz. 55 - w załączniku jest Toner Laser Jet Pro MFP M22dn

- w załączniku powinno być - **Toner Laser Jet Pro MFP M225 dn**

Dyrektor Domu Pomocy Społecznej

(-) Ewa Orłowska